

玩儿区块链的都知道，邀请用户送各类福利，直接可以体现？
那么问题来了，为什么给你送钱呢？

增加用户量！因为增加区块链的用户量他们才能赚钱，才能给你送钱，当然，现在很多区块链货币网站并不是正规也不是很合法的。他们进入市场，为了圈钱，还给你送钱！羊毛出在羊身上，在任何地方都一样，任何一件事情，我们需要看清事情的本质，不能盲目的去追求，那么永远得不到你想要的！

能分析出来很多有用的，如果有人购买，那么才有市场，没有人购买，那么送你的币为无任何价值的虚拟币！最后进入市场的都是被割韭菜的！



除了银行主导的项目以及要发token（权益证明）的项目（一二四象限），咱们还有一个第三象限，科技职业创业者能够开发一些不发token的科技使用。

也就是说，在现在的方针系统下，假如您不经过ICO发行token进行募资，就不会触及央行等7部委在上一年9月4日发布的《关于防范代币发行融资危险的布告》描绘的“本质上是一种未经同意不合法揭露融资的行为”。

您假如用自己的资金或许征集一些出资组织/出资人的资金，进行区块链技能的研讨开发，就完全没缺点。早在2016年12月，区块链就现已写入我国“十三五”信息规划。

在曩昔一年多时刻，国内多个地方政府发布了不少鼓舞方针，活跃拥抱区块链未来。要点看一下最近半年（9月4号之后）发布的相关方针：

北京：

2017年9月底，北京市金融作业局、北京市开展和变革委员会、北京市财政局、北京市环境保护局等联合下发《关于构建首都绿色金融系统的施行方法的通知》再次提到区块链，如第十条关于开展绿色金融科技中，“开展根据区块链的绿色金融信息基础设施，进步绿色金融项目安全保证水平。”

广东：

2017年10月，深圳市人民政府向各区人民政府，市政府直属各单位印发《深圳市扶持金融业开展若干方法》，其间提到“要点奖赏在区块链、数字钱银、金融大数据运用等范畴的优异项目，年度奖赏额度操控在600万元以内。”

同期，黄埔区举办了区块链要点项目会集签约活动，广州省内第一批两个区块链工业立异基地渠道和新引进的10个区块链重大项目一起签约。

2017年12月，《广州市黄埔区广州开发区促进区块链工业开展方法》也正式出台，这也是广州第一部关于区块链工业的政府拔擢方针。整个方针共10条，中心条款包括7个方面，包括生长奖赏、渠道奖赏、使用奖赏、技能奖赏、金融支撑、活动补助等。黄埔区的扶持方针被称为全国力度最大的“区块链10条”方针。

江苏：

2017年12月，姑苏高铁新城管委会正式发布《区块链工业开展扶持方针》，细分为落户扶持、运营扶持、人才扶持、渠道扶持等9条内容。被称为“苏九条”。针对区块链企业供给场所支撑、一次性奖赏、运营补助等。

浙江：

2017年11月，《浙江省人民政府办公厅关于进一步加快软件和信息服务业开展的施行定见（代写稿）》中提及需求加快云核算、大数据、区块链等前沿范畴的研讨和产品立异。

2018年杭州两会期间，杭州市市长徐立毅所做的政府作业陈述显现，对杭州未来而言，区块链的位置仅次于“人工智能”“虚拟现实”，居于“量子技能”之前，位列第三。

重庆：

2017年11月，重庆市经济和信息化委员会发布《关于加快区块链工业培养及立异使用的定见》提出，到2020年，重庆市将打造2-5个区块链工业基地。现在，渝中区成立了重庆市首个区块链工业立异基地。

这么多的方针，目不暇接，不知道哪里有优势？不要紧，下面这组数据会通知你。

